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Το σχολείο σας να συνεχίσει την προσπάθεια με:

Την ανάπτυξη συνεργατικών πρακτικών διδασκαλίας από τους εκπαιδευτικούς
των τάξεων και των  ίδιων γνωστικών αντικειμένων του Προγράμματος
Σπουδών.
Την ανάπτυξη και εφαρμογή διδακτικών πρακτικών, συνεργασία και ανταλλαγή
  κοινών διδακτικών εμπειριών των εκπαιδευτικών του σχολείου.
Το σχεδιασμό, επεξεργασία και αξιοποίηση διδακτικού υλικού (σχέδια
μαθημάτων, φύλλα εργασίας, λογισμικό κλπ.) για τις διδακτικές ανάγκες σε
διάφορα μαθήματα.
Την ανάπτυξη τράπεζας ψηφιακού υλικού για την υποστήριξη και τον
εμπλουτισμό των διδακτικών πρακτικών.



Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Η διοίκηση/ηγεσία στη σχολική μονάδας, παρά τα όποια προβλήματα υπήρξαν, ήταν υποδειγματική

Σημεία προς βελτίωση

Η ηγεσία του σχολείου είχε προτεραιότητα τη συλλογικότητα στη λήψη 
αποφάσεων, φρόντιζε για τη συνεχή οργάνωση και ενημέρωση εκπ/κών -
μαθητών-γονέων, αξιοποίησε αποτελεσματικά το σύλλογο διδασκόντων και
φρόντισε για την επιμόρφωση και επαγγελματική ανάπτυξή του, διασφάλισε
την εφαρμογή, σε μεγάλο βαθμό, του εσωτερικού κανονισμού και έκανε τις
απαραίτητες ενέργειες για την εξεύρεση πρόσθετων πόρων για ολοκλήρωση
αναγκαίων έργων που αφορούσαν την υλικοτεχνική υποδομή στη σχολική
μονάδα.

Προτάσεις προς βελτίωση

Η Διεύθυνση/ηγεσία του σχολείου με την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς να: 

επιδιώξει να διαμορφώσει το πλαίσιο της συνεργασίας όλων των παραγόντων
και να διαχειρίζεται αποτελεσματικά τις πιθανές διαφορές/διαφωνίες μεταξύ
των μελών της σχολικής κοινότητας
διασφαλίζει το θετικό κλίμα και να υποστηρίζει τη λειτουργία του σχολείου ως
χώρο μάθησης και παροχής ίσων ευκαιριών εκπαίδευσης για όλους τους/τις
μαθητές/τριες
προωθεί την ισότιμη συμμετοχή των εκπαιδευτικών στη λήψη των αποφάσεων
που αφορούν στη λειτουργία του σχολείου

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Η σχολική μονάδα συμμετείχε σε επιμορφωτικές δράσεις του  ΠΕ.Κ.Ε.Σ. και των ΣΕΕ, οι οποίες
πραγματοποιήθηκαν καθ’ όλη τη διάρκεια του σχολικού έτους.

Σημεία προς βελτίωση

Η διάθεση και πρόταση του σχολείου για υλοποίηση προγραμμάτων
ενδοσχολικής επιμόρφωσης των εκπαιδευτικών με βάση τις ανάγκες τους,



πρέπει να υλοποιηθούν το επόμενο σχολικό έτος.
Η επιμόρφωση και η ενδοσχολική μορφή που μπορεί να έχει, θα πρέπει να
σχεδιαστεί και προταθεί από το σχολείο, σύμφωνα και με το θεσμικό πλαίσιο.

Προτάσεις προς βελτίωση

Η σχολική μονάδα μέσω ενός σχεδίου δράσης θα πρέπει να έχει ως διαρκή
προτεραιότητα της πολιτικής της, στο πλαίσιο της δια βίου εκπαίδευσης, την
επαγγελματική ανάπτυξη των εκπαιδευτικών ως προϋπόθεση για ποιοτικότερη
και αποτελεσματικότερη εκπαίδευση.
Το μοντέλο της ενδοσχολικής επιμόρφωσης και όχι μόνο, να αξιοποιεί την
πρακτική της βιωματικής μάθησης με ενεργό εμπλοκή των ίδιων των
εκπαιδευτικών αντιμετωπίζοντας με μια κριτική και αναστοχαστική θεώρηση
όλα τα παιδαγωγικο διδακτικά ζητήματα που τους απασχολούν.
Τα στελέχη της εκπαίδευσης και η διοίκηση της εκπαίδευσης θα πρέπει να
συμμετέχουν ενεργά στην συνδιαμόρφωση της επιμόρφωσης και να στηρίξουν
με κάθε τρόπο τις προτάσεις της σχολικής μονάδας για την υλοποίησή της.


